

# Roma-workshop: utak a munka és a tanulás felé

2013. január 20. 07:11

**Munkáról, tanulásról, kultúráról, és a mindezeket erősítő összefogásról szolt hét somogyi cigány érdekképviseleti szervezet élete szombaton. A kaposvári konferenciára ugyan csak a meghívottak negyede tudott megérkezni, ám a közlekedési akadályokon túljutó félszáz résztvevő számos érdekes előadást hallhatott.**

A jobb összefogás érdekében írtak alá együttműködési megállapodást a *Cigány Érdekképviseleti Közhasznú Szervezet* (CEKSZ) egész napos programján a résztvevő egyesületek vezetői. Farkas Józsefné, a szervezők elnöke a paktumról elmondta, a Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) biztosította pályázati pénzből honlapot készítenek, aminek segítségével a törekvéseiket a hétköznapiakban válthatják aprópénzre. Az együttműködő szervezetek bemutakoztak a Kapos Hotelben rendezett konferencián, aminek megrendezésére a tizenhárom éve alapított somogyaszalói CEKSZ uniós forrást nyert.

A pécsi Gandhi gimnázium volt igazgató-helyettese, a somogyi származású **Farkas Mária** arról beszélt, a középiskola diákjainak mintegy 40 százaléka "földink". Sokuk halmozottan hátrányos környezetből érkezik, s csak a támogatásoknak köszönhetően tudja megállni a helyét: utazásiköltség-térítést, ingyen tankönyvet és kollégiumi ellátást, hangverseny-, színház- és mozi-látogatási lehetőséget kapnak. A számos tehetséges végzősnek átlagosan 60-70 százaléka kerül a felsőoktatásba, ahol azonban, éppen a szülei szegénysége miatt sokan már nem tudják megvetni a lábukat: fizetni a tandíjat, a szállást-étkezést. A cigány népismeretet oktató pedagógus fontosnak tartja, hogy mind több roma fiatal jusson el a diplomáig.

A fórumon **Szikra László** igazgató a munkaerő-piaci lehetőségről, Vida Anita, a Széchenyi Programiroda humánerőforrás-fejlesztési tanácsadója pályázati lehetőségekről beszélt. **Farkas Józsefné** szerint az előadások reményt ébresztettek, hogy a közeli jövőben talán már nagyobb számban, nagyobb eséllyel helyezkedhetnek el a romák a munkapiacra. A délutánt kulturális előadások zárták: **Kakas József** cigány népművész a vesszőfonás fortélyait ismertette meg, míg végül a Kalyi Jag muzsikát szolgáltatott.